
27º Sessão Ordinária
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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 08/10/2025 13:00

Mesa Diretora

Presidente: Tania Ferreira
Executivo: Paulo Rogerio de Souza Bernandes
Vice-presidente: Sargento Nei
1º Secretário: Policial Christoffer
2° Secretaria: Missionária Rose Pereira

Lista de Presença

Anderson Arry
Dione Tavares
Jaqueline Arimura
Jeová do Banco
José Heleriano
Lucas Lopes
Missionária Rose Pereira
Policial Christoffer
Sargento Nei
Tania Ferreira

Narrativa

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2025.
AOS SETE   DO MÊS DE OUTUBRO  DE DOIS MIL E VINTE E CINCO ÀS DEZENOVE HORAS, NO
PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃO ORDINÁRIA OS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA
DA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO
GUIMARÃES - PSDB, DIONE LIMA TAVARES – PSB, JAQUELINE PEREIRA ARIMURA - PT, JEOVÁ DA SILVA
PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE SOUZA - PP, MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB,
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, LUCAS LOPES RIBEIRO - PT, NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA -
PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP. LOGO A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO
PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS NOBRES VEREADORES. AUSÊNCIA DA
VEREADORA LUCIMAR ROSA DE CAMPOS (LUCY DUARTE) – PSD. APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA
DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE:
“SENHORES VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA
PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM, ATENDENDO A RESOLUÇÃO N° 03/2023, CONFORME O
ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA
LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS
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VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO
INTERNO A ATA FICA À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO
PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;
APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO
PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÃO
HAVENDO MAIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A SENHORA PRESIDENTE QUE DISSE TENDO EM
VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. EM SEGUIDA
A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO PEQUENO EXPEDIENTE, COMUNICOU A
SENHORA PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM DO DIA SOMENTE SE MANIFESTARÁ EM
PROPOSIÇÃO DE SUA EXCLUSIVA AUTORIA PELO TEMPO REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEMPO
PERMITIDO PELA PRESIDÊNCIA. NÃO HAVENDO MANIFESTANTE A SENHORA PRESIDENTE
CONSULTOU AO PLENÁRIO SE PASSARIA PARA A ORDEM DO DIA. REQUERIMENTO 67/2025 - MESA
DIRETORA 2025/2028; SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 067/2025;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI - 101/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA -
ESTABELECE PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM A FEDERAÇÃO DE ATLETISMO
DE MATO GROSSO DO SUL – FAMS – E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL
DE N°095/2025, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E
ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
PARECER N°095/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 101/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM PRIMEIRA E
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 100/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA - ESTIMA A
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, PARA O EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES
PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI -
102/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA - INSTITUI O PLANO PLURIANUAL – PPA DO MUNICÍPIO RIBAS
DO RIO PARDO/MS, PARA O QUADRIÊNIO 2026-2029, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ENCAMINHAR
PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO
REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 103/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER – PL, INSTITUI O PROGRAMA
MUNICIPAL DE PROMOÇÃO Á SAÚDE MENTAL DE RIBAS DO RIO PARDO – MS. ENCAMINHAR PARA AS
COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL.
PROJETO DE LEI - 104/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER – PL, INSTITUI DIRETRIZES, ESTRATÉGIAS E
AÇÕES PARA O PROGRAMA DE ATENÇÃO E ORIENTAÇÃO ÀS MÃES ATÍPICAS “CUIDANDO DE QUEM
CUIDA”. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES
NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 105/2025 - JOSÉ HELERIANO – PP, “ALTERA E
ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI COMPLEMENTAR Nº 976, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2011, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. REQUERIMENTO 65/2025 - LUCAS LOPES PT, O
VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS, VEM,
RESPEITOSAMENTE, REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SAÚDE, SR. TIAGO NOSSA FRIOSI, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON MOREIRA,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A CONCLUSÃO E A ENTREGA DA OBRA DA UNIDADE DE SAÚDE
DO BAIRRO JARDIM ALVORADA. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO
065/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. REQUERIMENTO 66/2025 - SARGENTO NEI –
PSDB, O VEREADOR QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS, VEM
RESPEITOSAMENTE REQUERER, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA OFICIADO À EMPRESA
ENERGISA MATO GROSSO DO SUL SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE AS REAIS
CONDIÇÕES DA ESTRUTURA FÍSICA DA REDE ELÉTRICA (CABEAMENTO, TRANSFORMADORES E
DEMAIS EQUIPAMENTOS), BEM COMO SOBRE O FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA NOS
ASSENTAMENTOS NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS E MELODIA, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE RIBAS
DO RIO PARDO;SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 066/2025; O
VEREADOR SARGENTO NEI – PSDB, FEZ USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR SUA INDICAÇÃO E
REFORÇAR QUE, BASTA O CLIMATEMPO INFORMAR A PREVISÃO DE CHUVA PARA A REGIÃO, QUE A
ENERGIA NOS ASSENTAMENTOS SE ESVAI. RESSALTOU SER LAMENTÁVEL A SITUAÇÃO, POIS
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PREJUÍZOS TÊM OCORRIDO CONSTANTEMENTE. ALÉM DA FALTA DE ENERGIA, MENCIONOU QUE OS
ASSENTAMENTOS ENFRENTAM OUTRO AGRAVANTE: FICAM TAMBÉM SEM ÁGUA, UMA VEZ QUE A
MAIORIA DAS BOMBAS DOS POÇOS É MOVIDA À ENERGIA ELÉTRICA.SENDO COLOCADO EM VOTAÇÃO
O REQUERIMENTO 066/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 216/2025 - JOSÉ
HELERIANO – PP, SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO NOS TERMOS REGIMENTAIS, A PRESENTE
INDICAÇÃO, AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR RENATO COLLIS E À SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE GESTÃO DE GOVERNO, SENHORA ROSELI CODOGNATTO, INDICANDO A ANÁLISE E
POSSÍVEL APLICAÇÃO DO DISPOSITIVO LEGAL QUE TRATA DO PAGAMENTO DE ADICIONAL DE UM
TERÇO SOBRE AS FÉRIAS DOS PROFESSORES, CONFORME DISPÕE O ESTATUTO DO MAGISTÉRIO,
CONSIDERANDO QUE A CATEGORIA GOZA DE DOIS PERÍODOS DE FÉRIAS, UM AO FINAL DO ANO
LETIVO E OUTRO ENTRE OS DOIS SEMESTRES, SEMPRE NO MÊS DE JULHO, QUE JUNTOS TOTALIZAM
45 DIAS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 216/2025; O VEREADOR JOSÉ
HELERIANO – PP FEZ USO DA TRIBUNA PARA REFORÇAR SUA INDICAÇÃO E DESTACOU QUE ESSA É
UMA DISCUSSÃO ANTIGA. RESSALTOU QUE TEM ACOMPANHADO QUE, EM ALGUNS MUNICÍPIOS,
TANTO DO BRASIL QUANTO DO MATO GROSSO DO SUL, O TRIBUNAL DE JUSTIÇA JÁ TEM ENTENDIDO
PELA CONSTITUCIONALIDADE E LEGALIDADE DO PAGAMENTO DO ADICIONAL DE FÉRIAS SOBRE 45
(QUARENTA E CINCO) DIAS, E NÃO SOMENTE SOBRE 30 (TRINTA) DIAS. COLOCADA EM VOTAÇÃO A
INDICAÇÃO Nº 216/2025, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 218/2025 - LUCAS
LOPES – PT, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO
CONFERIDAS, VEM, RESPEITOSAMENTE, INDICAR AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SR. LUIZ ANTÔNIO DOS REIS, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL,
SR. ROBERSON MOREIRA, A CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROJETO DE ARBORIZAÇÃO NOS
BAIRROS JARDIM DOS ESTADOS E ALTOS DO ESTORIL.SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 218/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 219/2025 -
SARGENTO NEI – PSDB, INDICA A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM PONTOS
ESTRATÉGICOS DAS PRINCIPAIS AVENIDAS DO MUNICÍPIO E A REALIZAÇÃO PERIÓDICA E EFICIENTE
DA COLETA DE RESÍDUOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 219/2025;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 220/2025 - DIONE TAVARES – PSB, O
VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM
RESPEITOSAMENTE, INDICAR AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SENHOR
JEFERSON SANDRO MACHADO, COM CÓPIA À DIGNÍSSIMA GERENTE DA ÁREA DE TRÂNSITO,
SENHORA ELIZANDRA CAROLINA GODOY, QUE SEJA VIABILIZADO UM ESTUDO TÉCNICO PARA A
IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA SALOMÃO PEDRO CURE, NO BAIRRO SÃO
SEBASTIÃO. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 219/2025; APROVADO POR
UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 221/2025 - ANDERSON ARRY – PSDB, O VEREADOR QUE ESTA
SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE
SOLICITANDO A ANÁLISE DA POSSIBILIDADE DE CREDENCIAMENTO DE MÉDICOS VETERINÁRIOS
PARA REALIZAÇÃO DE CASTRAÇÕES DE CÃES E GATOS EM NOSSO MUNICÍPIO, PARA ATENDIMENTO
DA LEI MUNICIPAL N. 1187/2021. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO
221/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE
DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE.  O PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA FOI O
VEREADOR JOSÉ HELERIANO – PP, QUE ANUNCIOU QUE ELE, JUNTAMENTE COM OS VEREADORES
JEOVÁ DO BANCO – PP E DIONE TAVARES – PSB, IRÃO A BRASÍLIA NA PRÓXIMA SEMANA PARA
PARTICIPAR DE UMA ETAPA DO PROJETO LÍDERES DO AMANHÃ, COORDENADO PELO SECRETÁRIO
DE JUVENTUDE, CHARLIN CASTRO. O PARLAMENTAR DESTACOU QUE O PROJETO OPORTUNIZARÁ
AOS JOVENS DE RIBAS DO RIO PARDO CONHECER O CONGRESSO NACIONAL, RETORNANDO MAIS
MOTIVADOS A PARTICIPAR DAS DECISÕES DA CIDADE. JOSÉ HELERIANO INFORMOU, AINDA, QUE OS
TRÊS VEREADORES APROVEITARÃO A VIAGEM PARA CONSTRUIR UMA AGENDA VOLTADA À ÁREA DE
HABITAÇÃO. RESSALTOU QUE MUNICÍPIOS COMO RIBAS DO RIO PARDO, INOCÊNCIA, ÁGUA CLARA E
BATAGUASSU, QUE VÊM RECEBENDO GRANDES INVESTIMENTOS, NECESSITAM DE UM TRATAMENTO
DIFERENCIADO POR PARTE DO GOVERNO FEDERAL NESSE SETOR. O VEREADOR TAMBÉM
COMENTOU SOBRE A FINAL DA ETAPA DA LIGA TERÃO, REALIZADA NO ÚLTIMO DOMINGO, NO BAIRRO
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SÃO SEBASTIÃO, ELOGIANDO A ORGANIZAÇÃO E A PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE. PARABENIZOU A
PATRULHA DO BEM PELO ANIVERSÁRIO DA ENTIDADE E PELAS AÇÕES BENEFICENTES REALIZADAS
NO MUNICÍPIO. POR FIM, DESTACOU O EVENTO ALUSIVO AO DIA DAS CRIANÇAS, QUE SERÁ
PROMOVIDO PELA PREFEITURA NO DIA 11, A PARTIR DAS 15 HORAS, MENCIONANDO AINDA OUTRAS
ATIVIDADES PROGRAMADAS PARA O PRÓXIMO FIM DE SEMANA. A SEGUNDA A FALAR A VEREADORA
JAQUELINE ARIMURA – PT FEZ USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR A SITUAÇÃO DO RIO PARDO, TEMA
QUE, SEGUNDO ELA, TEM PREOCUPADO TODA A POPULAÇÃO. A PARLAMENTAR MENCIONOU QUE
TEM RECEBIDO DIVERSOS VÍDEOS E RECLAMAÇÕES SOBRE O ASSUNTO, RESSALTANDO QUE,
MUITAS VEZES, A COMUNIDADE NÃO ESTÁ INFORMADA SOBRE AS AÇÕES JÁ REALIZADAS PELA
CÂMARA MUNICIPAL, QUE NÃO TEM SE MANTIDO INERTE DIANTE DA SITUAÇÃO. A VEREADORA
JAQUELINE ARIMURA RELATOU QUE, NO DIA 16 DE MAIO, ESTEVE NA USINA ACOMPANHADA DOS
VEREADORES LUCAS LOPES E JEOVÁ PRADO, COM O OBJETIVO DE VERIFICAR A SITUAÇÃO E
BUSCAR MEDIDAS CABÍVEIS POR MEIO DESTA CASA DE LEIS. NA OCASIÃO, OBSERVOU-SE A
PRESENÇA DE UMA PEQUENA QUANTIDADE DE MACRÓFITAS (PLANTAS AQUÁTICAS), QUE JÁ
CAUSAVAM CONSEQUÊNCIAS PARA O FUNCIONAMENTO DA USINA, MOTIVO PELO QUAL FORAM
REGISTRADAS RECLAMAÇÕES, UMA VEZ QUE ESSAS PLANTAS ESTAVAM OBSTRUINDO OS FILTROS E
EXIGINDO LIMPEZAS A CADA 15 (QUINZE) DIAS. EM RAZÃO DISSO, NO DIA 20 DE MAIO, FOI
ENCAMINHADO UM REQUERIMENTO, APROVADO EM PLENÁRIO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO
IMASUL E AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE. A PARLAMENTAR RECONHECEU QUE
AS PLANTAS AQUÁTICAS VÊM SE PROLIFERANDO CADA VEZ MAIS, EXPLICANDO QUE O FENÔMENO
ESTÁ RELACIONADO À POLUIÇÃO DA ÁGUA. SEGUNDO SUAS PESQUISAS, SE AS PLANTAS FOREM
SIMPLESMENTE RETIRADAS, ELAS VOLTARÃO A SURGIR RAPIDAMENTE, SENDO NECESSÁRIO UM
ESTUDO TÉCNICO PARA IDENTIFICAR A REAL CAUSA DA POLUIÇÃO E, ASSIM, BUSCAR SOLUÇÕES
EFETIVAS. POR FIM, A VEREADORA INFORMOU QUE ENCAMINHOU UM OFÍCIO AO MINISTÉRIO DO
MEIO AMBIENTE, A FIM DE SOMAR ESFORÇOS COM A MINISTRA MARINA SILVA, RELATANDO A
SITUAÇÃO ATUAL DO RIO E SOLICITANDO MONITORAMENTO E ESTUDO MAIS APROFUNDADO SOBRE
O CASO. O ÚLTIMO A FAZER USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR SARGENTO NEI – PSDB, QUE
RELATOU TER APRESENTADO, EM MARÇO, A INDICAÇÃO Nº 39/2025, RESSALTANDO QUE O ASSUNTO
PERCORREU UM LONGO CAMINHO DE CONVERSAS E TRATATIVAS, ATÉ QUE, RECENTEMENTE,
RECEBEU UM AVAL POSITIVO DO PREFEITO ROBERSON MOUREIRA – PSDB. O PARLAMENTAR
DESTACOU QUE A RESPOSTA É MOTIVO DE SATISFAÇÃO E INFORMOU QUE A LUCIANA E OS
INTEGRANTES DA ACADEMIA POLO SAÚDE RECEBERÃO, EM BREVE, UMA TENDA E UMA CAIXA DE
SOM PARA O DESENVOLVIMENTO DE SUAS ATIVIDADES. NÃO HAVENDO MANIFESTANTE DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 07 DE OUTUBRO DE 2025. 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - DOCUMENTO : Indicação-216/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-65/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-66/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-218/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-219/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-220/2025   Aprovada
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Matéria Status

7 - DOCUMENTO : Indicação-221/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-67/2025   Aprovada

9 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 100/2025   Aprovada

10 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 101/2025   Aprovada

11 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 102/2025   Aprovada

12 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 103/2025   Aprovada

13 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 104/2025   Aprovada

14 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 105/2025   Aprovada

15 - ATA : 26/2025   Aprovada
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